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Shrnutí zadání 

Kateřina ve své práci rozvíjí koncept v našich končinách zatím nepříliš obvyklý, který je propojení 
pečovatelského bydlení a komunitního centra pro seniory s mateřskou školou. Základní ideou je podpořit 
mezigenerační setkávání v co nejpřirozenějším prostředí a v každodennosti, se všemi z toho plynoucími 
příznivými účinky pro obě věkové skupiny.  Tento trend posledních let doložila autorka v analytické části své 
diplomní práce řadou inspirativních příkladů od nás a dalších nám kulturně blízkých evropských zemí. 
 
Slovní zhodnocení 

Výběr místa ve vnitrobloku panelových domů v minulosti asanované a přestavěné části Žižkova přirozeně 
vyplynul mimo jiné i z konzultací s architekty z oddělení rozvoje této městské části během předchozích školních 
úloh. 
Navrhovaný objekt by tak měl nahradit dosavadní příliš malou mateřskou školu stojící na stejném místě, přinést 
sem nové zmiňované a Prahou 3 tolik vítané funkce a potřebné kapacity.  
Prostředí poměrně rozlehlého vnitrobloku sevřeného obvykle fádní kulisou panelových domů téměř jistě a 
pravidelně může pokoušet nositele podobných zadání k překrytí tohoto stavu různými expresívnějšími kreacemi. 
Autorka zde ve svém návrhu ale odolala pokušení a vydala se cestou střídmosti, bez tvarových a kompozičních 
exhibic.  
Dochází ke zpřehlednění a vyčištění vnitrobloku. Hlavní podélná hmota objektu kopíruje morfologii vnitrobloku, 
a respektuje současně užívané pěší tahy vnitroblokem. Vzniká tu malé náměstí s kavárnou jako ústřední prostor 
pro setkávání místních obyvatel a seniorů, také několik drobných sportovišť a zákoutí. Nezapomnělo se ani 
dětská hřiště a velká péče je věnováno přítomnosti zeleně a využití vegetačních střech na nových objektech.  
V dispozicích obou různorodých provozů zdá se, že nechybí nic podstatného, autorka je zvládla bez větších 
chyb, přesto mohla být věnována větší pozornost správnému dimenzování prostor příslušenství a technického 
zázemí.  
Až dosud samá pozitiva. Sporné budou především odstupové vzdálenosti hlavních hmot návrhu od svého 
nejbližšího souseda, panelového domu s obytným průčelím orientovaným k jihu. V reálném světě velmi citlivé 
téma, na které se musí architekt soustředit a prověřovat ho ve všech fázích vzniku podobného návrhu. 
                            
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 

Velmi přehledně a s vysokou grafickou kulturou prezentovaný projekt. Obsáhlý obrazový a textový aparát a 
veškeré popisy, včetně vyjmenování technických náležitostí. Bezesporu úplný elaborát ve všech požadovaných 
aspektech. 
 
Otázky k obhajobě 

nemám…  
 
Závěrečné shrnutí a návrh známky 

Posluchačka Kateřina Ducháčková dokázala úspěšně dovést svou diplomovou práci k cíli. Výsledkem je 
zajímavá studie jak propojit potřebnou a různorodou paletu sociálních služeb pro seniory a dětský svět 
mateřské školy v jeden, věřím, že dobře fungující celek. 
 
Navrhované hodnocení:  B – velmi dobře 

 
 
 
V Praze dne 03. 06. 2025      Doc. Ing.arch. Petr Kordovský 
 
 


